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|- Révision de cours

Laddition /1-1

Le résultat du processus d'addition s'appelle la

somme

Les nombres qui s'additionnent sont appelés les

J0| +

-

termes
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La somme de plusieurs nombres ne change pas
sion change l'ordre de leurs termes ou si on

remplace des termes par leur somme

105 + (23 + 56) = (105 + 23) + 56 = 128 + 56
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La soustraction /1-2

Le résultat de I'opération de soustraction s'appelle la
différence
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La différence de deux nombres ne change pas si
nous ajoutons ou soustrayons (si possible) le
méme nombre a ses termes

105 — 56 = (105 4 23) — (56 + 23)
105 — 56 = (105 — 23) — (56 — 23)

O LSl Gedai || |I- Exercices d'application
ts b el /1-2 - : Calculez ce qui suit /2-1
2153 + 210 + 5601 =
2534 4 6520 =
145,23 + 12,25 =
140 + 3,56 =
O LSl Gedai || |I- Exercices d'application
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gt b el /2-2

58,263 — 25, 43 =
(58 — 26) + 123,45 =

12 — 0,025 =
358 + 125 — 248 =
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: Calculez ce qui suit /2-2

ll- Exercices d'application

Placez a la place de chaque point le chiffre /2-3

- esliall -approprié
4 7 8 43
+.4 09 .7 +.
2 .07 30 25 078
2 .17 2 9 30
—-. 93 —
8 S I 5 11
O lewSall §das || ll- Exercices d'application

J31s Cnlall saell 95 /4-2

Mettez le nombre approprié a l'intérieur du /2-4

Yl - cadre
95 + = 125
+9,25=10,5
146 — = 87
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_ —120=5624
= 25,35=12,35
158 — +10=1
O lewSall gudas - |I- Exercices d'application
ozl @ ewidl /5-2 - Trois personnes se partagent une somme /2-5
Wl &l d'argent
Sy @ays 528 Jodl asd - Le premier a pris 528 dirhams, et le second 28
Jo¥l e J81 0235 28 dirhams de moins que le premier, et le troisieme
dond Lglwa el il un montant égal a la part du premier
Jodl

anlds Al alll 5o Lo - Quel est le montant partagé par les trois
¢ U ol ? personnes
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